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 Meno a priezvisko Inštitúcia - celý názov Zástupca Podpis 

A 
Tomáš Abel Združenie miest a obcí Slovensko - nezúčastnil sa 

B 

Marian Bakita Slovenská asociácia malých a stredných podnikov a živnostníkov - v.r. 

Mária Baňásová Asociácia priemyselných zväzov a dopravy - v.r. 

Barbora Beňova Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Branislav Bernátek zástupca občianskej spoločnosti  - v.r. 

Peter Blaškovitš Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

C 
Magdaléna Celnarová Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

Č 

Marta Černáková Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR Jana Ščevíková v.r. 

Vojtech Červenka  MH Teplárenský holding, a.s.,  - v.r. 

Vojtech Čičmanec Združenie miest a obcí Slovensko - v.r. 

D 
Richard Dlhý Únia miest Slovenska - v.r. 

Matúš Drotár Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - ospravedlnil sa 

F 
Zuzana Fáberová Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 
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Michal Fiala  Slovenská inovačná a energetická agentúra - v.r. 

G 
Ján Galvánek  Ministerstvo dopravy SR 

Lenka 
Formánková v.r. 

H 

Oto Halás  SLOVGEOTERM a.s - online 

Milan Hlocký Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Tomáš Hospodár Ministerstvo životného prostredia SR Lucia Onderčová v.r. 

Matej Hotovčin Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - online 

Anna Hriňová  Banskobystrický samosprávny kraj - v.r. 

CH 
Zuzana Chrapeková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

I 
Lenka Ilčíková zástupca občianskej spoločnosti  - v.r. 

J 

Robert Jambrich Republiková únia zamestnávateľov - v.r. 

Ivana Jankovska Európska komisia  - online 

Josef Jary Európska komisia  - v.r. 

Janka Jelemenská Inteligentná mobilita Slovenska - v.r. 
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 Meno a priezvisko Inštitúcia - celý názov Zástupca Podpis 

K 

Roland Karkó  SPP Infrastructure, a.s. - v.r. 

Ľuboš Kertész  MH Teplárenský holding, a.s.,  - v.r. 

Roderik Klinda Ministerstvo životného prostredia SR Matej Malaga v.r. 

Michal Kľučiarovský Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR - v.r. 

Jakub Kollár Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Iveta Komorová Hiľovská Združenie miest a obcí Slovensko - v.r. 

Ján Košč  zástupca občianskej spoločnosti  - v.r. 

Barbora Kováčová Košický samosprávneho kraja Katarína Sisáková v.r. 

Ján Krička 
Asociácia zamestnávateľských zväzov a združení Slovenskej 
republiky - v.r. 

L 

Miroslav Lacko Konfederácia odborových zväzov Slovenskej republiky - v.r. 

Emília Lacova Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Martina Lamačková Trenčiansky samosprávny kraj - v.r. 

Barbora Lukáčová Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 
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M 

Andrej Mikyska Európska komisia  - ospravedlnil sa 

Rastislav Milošovič Slovenská inovačná a energetická agentúra - ospravedlnil sa 

Miroslav Mojžiš 
Úrad splnomocnenca vlády Slovenskej republiky pre rozvoj 
občianskej spoločnosti - ospravedlnil sa 

N 
Zuzana Nádaská Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - nezúčastnila sa 

Albert Németh Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR 
Petronella 
Ťažárová v.r. 

P 
Adriana Palásthyová Ministerstvo financií SR - v.r. 

R 
Ján  Ridzoň Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

S 

Karol Schmuck Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - online 

Peter Slovák Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 

Martin Spiritza Ministerstvo financií SR - nezúčastnil sa 

Jaroslav Straka Európska komisia  - v.r. 

Š 
Igor Šenkarčin Inteligentná mobilita Slovenska - nezúčastnil sa  

Milada Šimkovičova Únia miest Slovenska - ospravedlnila sa 
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Boris Škoda Ministerstvo hospodárstva SR - v.r. 

Edmund Škorvaga Ministerstvo hospodárstva SR - ospravedlnil sa 

T 
Jozef Troják Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu - v.r. 

Lukáš Turiak Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

U 
Andrea Uhrínová Úrad vlády SR Ronald Blaško v.r. 

V 

Katarína Vallová Ministerstvo financií SR Marián Vongrej v.r. 

Alojz Vlčko Únia miest Slovenska - v.r. 

Petra Vokánová Úrad vlády SR - nezúčastnila sa 

Stanislav Voskár Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR - v.r. 

Z 
Vladimíra Zacharidesová Ministerstvo financií SR - v.r. 

Ž 
Denisa Žiláková Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR Ladislav Šimko v.r. 

 


